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Одредбама  члана 54. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број: 101/04, 42/05, 118/05, 98/13, 97/16 и 61/21), дефинисано је да начелник 

Општине заступа и представља Општину, носилац је извршне власти у Општини, 

руководи Општинском управом општине Соколац и одговоран је за њен рад. 

У складу са чланом 59. став 14. поменутог Закона, начелник Општине, у оквиру својих 

надлежности између осталог, подноси на усвајање Скупштини општине и извјештај о 

свом раду и раду Општинске управе. 

У оквиру послова локалне самоуправе, начелник Општине Соколац, као носилац 

извршне функције у 2021. години, обављао је низ послова на основу и у оквиру Устава, 

Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број: 101/04, 

42/05, 118/05, 98/13, 97/16 и 61/21), Закона о буџетском систему Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске“, број: 121/12, 52/14, 103/15 и 15/16), Закона о 

трезору („Службени гласник Републике Српске“, број: 28/13 и 103/15), као и других 

закона и прописа Републике Српске и Босне и Херцеговине чије је извршење повјерено 

општини, те прописа Града Источно Сарајево, Статута општине Соколац и Правилника 

о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста Општинке управе 

општине Соколац. 

 УВОД 

У години која је предмет овог извјештаја, начелник општине је свакодневно 

комуницирао са грађанима како у кабинету приликом посјета, тако и путем 

друштвених мрежа. Редовно је обилазио сва градска насеља, мјесне заједнице и села те 

се информисао о потребама и проблемима са којима се грађани Сокоца сусрећу. Поред 

подизања квалитета комуналних и других услуга које су у надлежности општине 

Соколац, предано је рађено на унапређењу инфраструктуре како би се побољшао 

животни стандард грађана. 

Започете су активности на изради планских докумената за подручје Равне Романије, 

активности на изградњи трга и Градске куће ,,Соколац“. 

Годину је, дакле, обиљежило неколико пројеката међу којима предњаче 

инфраструктурни. 

Ради се о два пројекта из области водоснабдијевања и канализације, завршетак два 

објекта социјалног становања и два пројекта енергетске ефикасности. 

Урађена је Стратегије развоја туризма општине Соколац, постављени основи пројекта 

индустријске, слободне и пословне зоне и научно-технолошког парка.  Ови документи 

су кључни за било какву сарадњу са међународним, али и домаћим институцијама. 

Плаћена је прва рата за откуп Врела Биоштице у стечају у износу од 500 хиљада КМ, као 

и 350 хиљада за простор Фаминекса у којем ће бити смјештено новоoсновано 

предузеће. У мају је смањена цијена воде и канализације за све кориснике за 15 до 20 

одсто. 
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Започета су два канализациона вода која се завршавају изградњом колектора и погона 

за пречишћавање отпадних вода. Сада се ради на изградњи колектора од Сокоца до 

Бјелосављевића, гдје је предвиђен систем отпадних вода у дужини од 5,6 километара. 

Локална управа је, као приоритетан, кандидовала пројекат изградње фекалног 

колектора од Kлаонице у градском дијелу насеља до колектора у Бјелосављевићима, са 

постројењем за пречишћавање. Укупни процијењени трошкови изградње и рјешавања 

отпадних вода и колектора за градове до 12.000 становника износе 1,6 милиона евра. 

Укључујући све наведено, завршавамо причу о свеобухватном рјешавању 

водоснабдијевања, а свеукупна средства по студијама изводљивости износиће око 

20.000.000 КМ. 

Завршена је изградња двије стамбене зграде за потребе социјалног становања по 

пројекту ЦЕБ два са по 32 стана за расељена лица, у оквиру пројекта затварања 

колективних центара и алтернативних смјештаја, који се финансира из кредита 

Развојне банке Савјета Европе. 

У 2021. години завршени су радови на утопљавању објекта вртића, повећање 

енергетске ефикасности зграде општине, а укупна вриједност радова на објектима 

процијењена је на 500.000 KМ. 

Када је у питању унапређење здравствене заштите на подручју наше општине, за 

потребе Дома здравља др Љубомир Ћеранић набављена су три нова санитетска возила, 

два су плод сарадње са Владом Јапана и амбасадом Јапана у БиХ чија је вриједности 

163.870 КМ, а треће је резултат сарадње са ресорним министарством у Влади 

Републике Српске. 

Кроз сарадњу са међународним организацијама, УНДП је донирао ултразвучни апарат 

чија је вриједност 20.000 евра. Плод сарадње са Амбасадом Јапана је и набавка 

савременог 12 каналног ЕКГ апарата. 

У 2022. години планиран је наставак пројекта Енергетска ефикасност који има за циљ 

уређење фасада и утопљавање зграда Дома здравља др Љубомир Ћеранић, те 

побољшање гријања. 

На пољу туризма Стратегија развоја туризма општине Соколац 2021-2025. представља 

полазну основу. Након што су обављене консултације са стручњацима из ове области, 

ресoрним Mинистарством, а на бази Стратегије развоја општине Соколац за период 

2020-2030. године, радни тим из ЈУ Туристичка организација „Соколац“ Соколац, 

Општине Соколац и консултантске фирме „Хаврекс“ доо Бања Лука приступио је изради 

Стратегије развоја туризма општине Соколац за период 2021-2025. година. 

Виа ферата и Планинарски дом у склопу пројекта Виа Динарика удахнули су живот 

читавом крају. Романија и Црвене стијене постају све атрактивнија и привлачнија 

дестинација за туристе и на тим крилима је важно да наставимо. 

Завршена је и израда елабората о издвајању заштићеног подручја „Црвене стијене“ на 

Равној Романији. Такође је урађен Мониторинг квалитета ваздуха у 2021. години, на 

локацији Надроманија – Видиковац – Црвене стијене. Резултати испитивања квалитета 

ваздуха показују да је циљна вриједност за приземни O3 120 ug/m3, (озон 54,30%). 
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Загађујуће честице су испод дозвољене границе, према стандардима и нормама ЕУ, што 

представља предуслов за унапређење здравственог туризма на Романији. 

Поред традиционалних манифестација, подржана је Омладинска организација 

“Соколац”  која је по први пут организовала гастро дружење и такмичење под називом 

,,Сачијада – Романија 2021″. 

У соколачком насељу Видрићи је постављено осамнаест стубова расвјете, а на велико 

задовољство становника овога дјела наше општине, који су добили расвјету.  

Постављање расвјете је помогао Милан Станојевић, привредник и власник предузећа 

„Путеви“ Зворник, који је заједно са руководством Општине Соколац обезбиједио 

средства за овај инфраструктурни пројекат. Овим пројектом поред насељеног дјела, 

освјетљен је прилазни пут до новоизграђене цркве посвећене Чудотворној Икони 

Пресвете Богородице Тројеручице, као и до викенд насеља које је још у изградњи. 

Постављање расвјете у Видрићима је доказ добре сарадње локалне управе и 

представника привреде који су спремни да дају свој допринос за бољи живот 

становника општине Соколац. 

У оквиру Планинарског друштва „Гласинац“, окупила се неформална група људи под 

називом „Romanija Outdoor“ која се бави активностима на отвореном како би велики 

број могућности објединили у јединствену туристичку понуду. У понуди је вожња 

кајаком на ријеци Биоштици, која свакодневно привлачи све већи број туриста.  

Бициклисти из свих крајева Српске, Федерацијe БиХ /ФБиХ/, Србије и Црне Горе на 

првој бициклистичкој планинској вожњи „Романија зове 2021“ стазом дугачком 70 

километара имали су пуну подршку локалне заједнице. 

На састанцима са функционерима бнициклистичких савеза Репбулике Српске, Србије и 

БиХ покренута је иницијатива како би кроз бициклизам, прмовисали и привукли што 

већи број такмичара али и туриста. Остварени су иницијални договори да се поред трке 

Београд-Бања Лука у календар Свјетске бициклистичке федерације наредне године 

уврсти и брдска трка у Сокоцу. 

Производња млијека као темељ пољопривреде у Сокоцу 

Када је ријеч о пољопривреди Општина Соколац је једна од пет локалних заједница које 

учествују у пројекту „Унапређење социјалних услуга кроз јачање невладиних 

организација у Босни и Херцеговини“. Пројекат се реализује у склопу кампање 

„Заједничка одговорност за добробит заједнице“ чији је циљ да се помогне људима без 

запослења да региструју своја газдинства. 

Производња млијека биљежи константан раст од 2012. године. Све што је урађено у 

протеклом периоду дало је и даје резултате. Подршка коју је од Општине Соколац 

добила Ветеринарска станица Соколац у комбинацији са стручношћу и способношћу 

власника и радника помогла је да се сами произвођачи едукују и да се усмјере ка већој 

ефикасности и унапређењу производње. Набавка стеоних јуница, помоћ при куповини 

лактофриза, те подршка ревитализацији фарме музних крава Романија резултирали су 

да је количина млијека предатог мљекарама 3.2 милиона литара. 
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У протеклој години набављено је и испоручено 18.500 килограма садног материјала 

(кромпир и црни лук). Садни материјал је подијељен према захтјевима 

заинтересованих корисника. 

Центар за унапређење пољопривреде у брдско-планинском подручју је ревитализован 

и сада ће дјеловати као посебна јединица Универзитета у Источном Сарајеву. Поред 

производње безвирусног сјемена кромпира и ситних сјемена (крмног биља) имаће 

научно-истраживачку, едукативну и комерцијалну функцију. 

Вријеме је за нову – зелену привреду. 

Основа за такву привреду је енергија из обновљивих извора, због тога се Соколац 

окренуо заинтересованим за изградњу соларних електрана. Два интернационална 

конзорција су већ регистровала своја предузећа у Сокоцу и спремни су да уложе и до 

200 милиона евра у ове пројекте.  

Зелена енергија са собом носи зелену привреду. Будући да ће све оне робе и производи 

који буду настајали на крилима енегрије из необновљивих извора бити додатно 

опорезована не европском тржишту, Соколац жели да буде привлачна дестинација за 

домаће и стране компаније, нудећи им чисту енергију из обновљивих извора. 

Због тога смо у протеклој години одржали низ припремних састанака и радњи како би 

спремно дочекали промјене. 

Делегација привредника из Јапана посјетила је општину Соколац да би сагледала 

могућности за инвестирање у различите секторе. Привредну делегацију Јапана, коју је 

предводио директор “ЈИМ групације” Токихиро Икеда пратио је  амбасадор БиХ у Јапану 

Синиша Берјан.  

Поред тог имали смо и састанак са министром без портфеља задуженим за иновације и 

технолошки развој у Влади Републике Србије Ненадом Поповићем о могућности 

успостављања Иновационог центра и Технолошког парка у Сокоцу. 

Када је ријеч о старању за културно метеријално и нематеријално насљеђе. 

Општина Соколац прва из Републике Српске која је договорила протокол о сарадњи са 

Матицом српском. 

Природњачки музеј у Бечу позитивно је одговорио на молбу начелника општине 

Соколац Милована Бјелице да направе и поклоне реплику култних Гласиначких колица 

и тако помогну у оснивању Музеја Гласинца и Романије који ће бити смјештен у 

Градској кући Соколац. 

Археолози су завршили пробна истраживања праисторијске Градине на Кадића брду 

код Сокоца и утврдили да је уз ово утврђење било зидова, обрађених природних 

стијена наслоњених на зидове, тим је водио археолог Благоје Говедарица, професор са 

Универзитета у Берлину. 
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 OПШТИНСКА УПРАВА 

Организација рада Општинске управе у 2021. години je у функцији успјешног обављања 

послова и повећања ефикасности. 

У извјештајном периоду Општинска управа општине Соколац радила је на основу 

Устава, Закона о локалној самоуправи, Закона о општем управном поступку и другим 

законским прописима, те другим подзаконским актима. 

Надлежности Општинске управе су:  

 извјештава и спроводи прописе Скупштине општине и начелника општине;  

 припрема нацрте одлука и других аката које доноси Скупштина и начелник 

општине; 

 извјештава и спроводи законе и друге прописе и обезбјеђује вршење послова 

чије је извршење повјерено општини; 

 врши и друге послове које јој  повјери Скупштина општине и начелник oпштине. 

Рад Општинске управе општине Соколац, према Одлуци о оснивању, организован је у 

четири одјељења и три одсјека: 

1. Одјељење за општу управу, 

2. Одјељење за привреду и финансије, у чијем саставу су формирана и два одсјека: 

Одсјек за финансије и буџет и Одсјек за привреду и друштвене дјелатности, 

3. Одјељење за локални развој, 

4. Одјељење за  просторно уређење и стамбено-комуналне послове, у чијем је 

саставу Одсјек комуналне полиције, 

У Општинској управи општине Соколац укупно је у радном односу 125 лица, од чега су 3 

функционера. 

Стручне и друге послове за потребе Скупштине општине и начелника општине обавља 

Стручна служба Скупштине и Стручна служба нaчелника.  
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 ЛОКАЛНИ РАЗВОЈ 

Локални развој општине Соколац, који подразумијева развој економије, привреде и 

повећање запошљавања, је један од приоритета Општинске управе, због чега је у 

протеклој години реализовано низ активности усмјерених на побољшање тренутног 

стања у свим привредним областима, а нарочито у области пољопривреде и сточарства. 

У извјештајном периоду настављене су активности на изради планских докумената за 

подручје Равне Романије као и активности на изградњи трга и Градске куће ,,Соколац“. 

У извјештајном периоду, 193 пољопривредних произвођача је мљекарама испоручило 

укупно 3.264.159 литара млијека. У истом периоду претходне, 2020. године 208 

пољопривредних произвођача је мљекарама испоручило укупно 3.152.729 литара 

млијека. 

 

Општинска управа издваја средства за развој пољопривреде и сточарства, а у складу са 

буџетом, посредује и пружа услуге локалном становништву у наведеним областима. 

Извршена је идентификација и израда пројеката из области екологије и заштите 

животне средине, енергетске ефикасности, туризма и спорта, инфраструктуре. 

Континуирано се врши праћење примјене прописа, норматива и стандарда у циљу 

очувања животне средине као и квалитета живљења.  

У наставку су побројане активности које је Општинска управа предузимала током 2021. 

године.  
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Активности 

 Редовна комуникација са привредницима општине Соколац, као и подршка 

заинтересованим  инвеститорима, 

 посредовање и пружање услуга произвођачима млијека који имају право на 

поврат паушалног ПДВ-а од 5%; 

 посредовање и пружање услуга за пољопривреднике како би остварили право на 

регресирано дизел гориво у износу од 163.206,92 КМ за око 380 корисника; 

 посредовање и пружање услуга при остваривању права на новчане подстицаје за 

производњу и узгој квалитетно приплодних јуница према ресорном 

Министарству и Агенцији за аграрна плаћања; 

 посредовање и пружање услуга за добијање републичких подстицаја за 23 

пчелара који имају преко 50 кошница. Укупна вриједност подстицаја је 16.920,90 

КМ. Удружење броји 120 чланова са 3000 кошница просјечне годишње 

производње од 30 тона меда. 

 одобрене премије за пољопривреднике за производњу и узгој квалитетних 

приплодних оваца; 

 дато  у закуп 956,5255 хектара пољопривредног земљишта на територији 
општине Соколац, док је у претходној години дато у закуп 97,7637 хектара; 

 пружена пуна подршка и помоћ произвођачима за прераду љековитог биља; 
 набављена је рачунарска опрема за потребе Општинске управе и буџетских 

корисника 
Укупна вриједност остварених подстицаја на подручју општине Соколац у 2021. години  
1. 119.942,13 КМ. У структури подстицаја највећи дио се односи на премије за млијеко у 
износу од 737.552,50 КМ. 

 
Пројекти 

1. Пројекат Via Dinarica, промовисање значајних природних, културних и 

туристичких потенцијала Западног Балкана. Пројекат подразумијева развој 

недовољно развијене локалне инфраструктуре која подржава развој туристичке 

понуде дуж стаза Via Dinaricе – 34.000,00 КМ. Пројекат финансирају USAID, 

Агенција за развојну сарадњу Републике Италије (AICS), Федерално 

министарство околиша и туризма и општина Соколац - 17.000,00КМ. Укупна 

вриједност од 51.000,00 КМ је релоцирана за Планинарски дом „Црвене стијене“, 

према јавни позивима, за финализацију радова на уређењу дома. 

2. Набављено и испоручено 18.500 kg садног материјала (кромпир и црни лук). 

Садни материјал је подијељен према захтјевима заинтересованих корисника. 

Подијела је извршена у мају мјесецу. 

3. „Мулти - Локал енергетски менаџмент за јединице локалне самоуправе 

Републике Српске“, кога реализује Савез општина и градова Републике Српске 

уз подршку Њемачког друштва за међународну сарадњу – ГИЗ, а са циљем 

увођења системског управљања енергијом, увођења енергетског менаџмента у 

јединицама локалне самоуправе, сходно обавезама према Закону о енергетској 

ефикасности. Пројекат је усмјерен на пружање техничке помоћи и подршке 

општинама у поступку успостављања и праћења потрошње енергије, система за 

извјештавање о уштедама кроз мјере енегретске ефикасности. 
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 ОБРАЗОВАЊЕ И КУЛТУРА 

Образовање и култура су такође области којима се посвећује пажња како кроз израду 

пројектних апликација, тако и кроз директно учешће у различитим активностима. 

Током 2021. године се аплицирало на више позива за пројекте и активно сарађивало са 

школама и удружењима која дјелују у области образовања и културе.  

Активности 

 извршен избор најбољег ученика основне и средње школе и најбољег студента у 

школској 2020/2021. години, у циљу додјеле општинских признања на Дан 

општине Соколац; 

 финансијски су подржани ученици и студенти који су учествовали на 

републичким, државним и међународним такмичењима. 

Током извјештајног периода Општинска управа узела је учешће у следећим културним 

манифестацијама: Светосавске свечаности, Васкршње свечаности, Видовданске 

свечаности, Госпојинске вечери културе, Међународна манифестација Недјеља дјетета, 

Никољданске свечаности, Дани дјечије радости. 

Пројекти 

1. Набавка руксака и школског прибора за ученике 1. и 2. разреда Основне школе 

„Соколац“. 

2. Набавка уџбеника за ученике који потичу из вишечланих породица, у вишим 

разредима Основне школе „Соколац“. Финансијер је Општина Соколац. 

3. Подијељено  300 новогодишњих пакетића. Финансијер је Општина Соколац. 
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 СПОРТ И МЛАДИ 

Активности 

1. У сарадњи са Олимпијским центром ,,Јахорина“ и Градом Источно Сарајево 

организовано бесплатно скијање и превоз за дјецу са подручја општине Соколац. 

2. Суфинансирана организација меморијалних, републичких  и међународних 

спортских турнира. 

3. Избор спортисте године. 

4. Пружена подршка спортиста са инвалидитетом и посебним потребама. 

       ЦИВИЛНО ДРУШТВО 

 
Узето је учешће у организацији и обиљежавању значајних датума и догађаја на 

подручју Општине утврђених одлуком Скупштине општине Соколац и то:  

 Дан Републике Српске – 9.јануар; 

 Дан 5. корпуса Војске Републике Српске – 31. јануар; 

 Дан Романијских бригада – 21.мај; 

 Дан одбране  сарајевско-романијске регије – 16. јуни; 

 Дан обиљежавања устанка народа против фашизма – 27 јули; 

 Крсна слава општине Соколац (Илиндан) - 2. август. 

Цивилно друштво општине Соколац показује тенденцију развоја и повећања 

активности у чему Општинска управа даје сву могућу подршку у свим фазама рада 

почев од редовних активности, израде приједлога пројеката, до укључивања у 

општинске пројекте.  

Општина Соколац је додијелила све расположиве просторе за потребе смјештаја 

невладиних организација. 

Пројекти 

- Пројекат „Посади свој хлад“ у оквиру којег је подијељено 100 садница бијелог 

јасена. Основни циљеви акције, чији је организатор Невладина организација 

„Зелени развојни центар“, су: унапређење и подизање свијести о заштити 

животне средине и чување околине за генерације које долазе 

- Јапанска Амбасада: Набавка санитетских возила за потребе Дома здравља „Др 

Љубомир Ћеранић“ Соколац. Два возила марке „Toyota“ су испоручена у јуну 

2021. години. Укупна вриједност је 143.700,00 КМ. 

- Општина Соколац је дио пројекта „Зелено становање у БиХ – пилот пројекти у 

општинама 2.0“, којег је организација People in Need реализовала у сарадњи са 

Савјетом за зелену градњу БиХ и фирмом Enova, 28. јануара 2021. године о 

питањима финансирања, али и имплементације инфраструктурних пројеката 

фокусираних на енергетску ефикасност.  
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 ИНФРАСТРУКТУРА 

Инфраструктура општине Соколац под којом се подразумијева стање путне мреже, 

градских улица, расвјета, водоводне и канализационе мреже, градско гријање, 

стамбени и други објекти, те управљање отпадним водама је сложена и хетерогена 

област која захтијева плански приступ и констатна улагања.  

Општинска управа је дала свој пуни допринос у сваком од наведених сегмената. 

Редовно се води рачуна и о стању и квалитету животне средине односно врши 

чишћење јавних површина, прикупљање, одвожење и депоновање отпада, одржавање, 

уређивање и опремање јавних зелених и рекреационих површина као што су паркови, 

дрвореди, травњаци, зеленило уз саобраћајнице, зелене површине око стамбених 

објеката и површине за рекреацију. Поред тога одржавају се јавне саобраћајне 

површине што обухвата чишћење и прање улица, поправку и модернизацију улица и 

плочника. Набавили смо већи број контејнера и канти за отпатке. 

Пројекти 

1. За подршку инфраструктурним пројектима на подручју општине, Одлуком о 

измјенама и допунама одлуке о одређивању приоритетних пројеката из 

Програма јавних инвестиција Републике Српске коју је донијела Влада 

Републике Српске, Општини Соколац је одобрено 741.380,00 КМ. 

2. Реализација путне инфраструктуре на подручју општине Соколац  LOT1  Олово – 

Караматовићи – Бећари. Укупна вриједност је  140.367,24 KM. 

3. Реализација путне инфраструктуре на подручју општине Соколац  LOT 2 Пећник 

– Кути. Укупна вриједност је 101.041,20 KM. 

4. Реализација путне инфраструктуре на подручју општине Соколац  LOT 3 Смреке 

– Бунарине – Педише. Укупна вриједност је  64.335,96 KM. 

5. Реализација путне инфраструктуре на подручју општине Соколац LOT 4 

Маргетићи – Коштица – Прељубовићи. Укупна вриједност је  46.792,86 KM. 

6. Реконструкција локалног пута Lot1: Крушевци – Ишерић брдо. Укупна 

вриједност је 46.694,70 KM  

7. Реконструкција локалног пута Lot 2 Кадића брдо – Жуљ. Укупна вриједност је 

19.983,60 КМ 

8. Прикључак на топловодну мрежу за објекат А и Б у Улици Немањиној у Сокоцу . 

Укупна вриједност је 79.786,04 KM. 

9. Набавка потребне робе ради прикључка водоводне мреже у насељу Вражићи, уз 

машински ископ, затрпавање и загртање водоводних цијеви FI 5/4 и 6/4 у 

насељу Вражићи у дужини 700 m. Укупна вриједност је 5.156,21 КМ. 

10. Очишћено корито Решетнице. Укупна вриједност је 8.398,26 КМ. 

11. Настављена је реализација пројекта означавања улица и насељених мјеста. 
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 КАПИТАЛНИ ПРОЈЕКТИ 

 

1. „Пројекат снабдијевања водом и пројекат канализације у општини 

Соколац - подпројекти компоненте III“.  

-Изградња канализационог колектора Мајдани – Бјелосављевићи са 

секундарним колекторима и прикључцима, дужине 2444,07 м до споја на трасу 

главног колектора. 

-Изградња канализационог колектора Брезјак – Бјелосављевићи са секундарним 

колекторима и прикључцима, дужине 3341,47 м до споја на трасу главног 

колектора. 

 Босна и Херцеговина / Република Српска добила је кредит и грант од Европске 

Инвестиционе Банке (ЕИБ), за пројекте водоводне и канализационе 

инфраструктуре у Републици Српској. Пројекат је импементиран у 2021. Години, 

а укупна вриједност је 743.577,17 КМ. 

 

2. Затварање колективних центара кроз омогућавање јавних стамбених 

рјешења (ЦЕБ II пројекат) 

 Стамбена питања расељених лица која живе на подручју општине Соколац у 

наредном периоду биће ријешена моделом социјалног становања у оквиру 

значајног државног пројекта „Затварање колективних центара путем 

омогућавања јавних стамбених рјешења“ (ЦЕБ II пројекат). Пројекат, вриједности 

3.500.000,00 КМ, подразумијева изградњу двије стамбене зграде са по 32 

стамбене јединице, опремање, вањско уређење и рјешавање потребне 

инфраструктуре, обезбијеђење локације, локацијских услова, испитивање 

земљишта и израду пројектно-техничке документације. Кроз Локални акциони 

план социјалне инклузије расељених лица, изграђен уз подршку CRS-a, утврђена 

је листа крајњих корисника. UNHCR је одобрио пројекат унутрашњег опрема 

стамбених јединица. 

 Укупна вриједност пројекта је 3.500.000,00 КМ. 

 

3. Завршени су радови на пројекту енергетске ефикасности „Реконструкција 

јавних зграда“. На основу Одлуке Народне скупштине Републике Српске о 

прихватању задужења Републике Српске према Свјетској банци – 

Међународној банци за обнову и развој по Пројекту „Енергетска ефикасност у 

Босни и Херцеговини“, Министарство за просторно уређење, грађевинарство и 

екологију Републике Српске је задужено за реализацију Пројекта БЕЕП у 

Републици Српској. Развојни циљ Пројекта је унапређење енергетске 

ефикасности у зградама јавног сектора и пружање подршке за развој и 

реализацију прилагодљивих модела финансирања енергетске ефикасности. 

Пројектом су обухваћена два објекта у општини Соколац: зграда Општине 

Соколац и зграда Јавне установе за предшколско васпитање и образовање 

Соколац. Мјере енергетске ефикасности које су спровдене на објектима су 

сљедеће: демонтажа постојећих прозора и врата на фасадним зидовима, 
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уградња ПВЦ прозора и АЛУ прозора и врата. Вриједност извршених радова је 

208.031,85 КМ. 

 

4. Изградња постројења за припрему воде за пиће „Биоштица“ – ППВ. Због 

квалитета воде из извора Биоштица, хлорисање воде је једини потребан 

третман у већем дијелу године. Изузеци су око 60 дана годишње када услијед 

топљења снијега или обилне кише долази до неугодних вршних вриједности 

мутноће воде. Ублажавање вршних оптерећења захтјева улагање у додатни 

третман воде како би се уклониле колоидне честице које их узрокују. Урађен је 

главни пројекат. Пројекат је прошао у другу фазу евалуације од стране Чешке 

развојне агенције код које смо аплицирали са овим пројектом. Реализација 

пројекта се очекује у 2022. години. Циљ пројекта је осигурати добре животне 

услове и здравље становништва, те заштиту вода и животне средине. 

Вриједност пројекта је 1.116.779,84 КМ. 

 

5. Изградња Градске куће. Општина Соколац је почела са припремним радовима 

за изградњу Градске куће у Улици Цара Лазара у Сокоцу. Ријешени су 

имовинско – правни односи, обезбјеђена је неопходна инфраструктура и 

урађен је Главни пројекат. До сада смо уложили 613.292,55 КМ, а укупна 

вриједност пројекта је 6.094.238,44 KM. Радови, као и цијене истих су 

подјељени у сљедеће етапе: 

- Архитектонско – грађевински радови  -  4.244.034,50 КМ 

- Машински пројекат  - термотехничке инсталације  - 994.500,00 КМ 

- Инсталације водовода и канализације  - 170.798,94 КМ 

- Електро – инсталације, слаба и јака струја  - 680.000,00 КМ 

Пројектом је планирано изградња објекта корисне површине 2.266 m2 који је 

смјештен на тргу укупне површине од cca 6.000 m2 са уређеним зеленим 

површинама, модерном расвјетом и  шеталиштем. Тргом ће доминирати 

споменик патријарха Павла са постаментом укупне висине 8 метара. При 

обликовању архитектуре вођено је рачуна о карактеру и намјени саме грађевине 

која мора равноправно с карактером садржаја носити тежину историјских 

знамења као име и презиме објекта те је приступљено неокласицизму. У 

новоизграђени објекат била би премјештена Спомен – соба у којој се чува 

успомена на пале борце са овог подручја у последњем одбрамбено – 

отаџбинском рату и представљала би својеврсну везу са Војничким спомен – 

гробљем „Мали Зејтинлик“.  На другом спрату Градске куће планирано је 8 

канцеларија за администрацију која ће будућим корисницима и запосленицима 

испунити све неопходне захтјеве и пружити висок ниво комфора. Такође, 

планирана је изградња  Скупштинске сале и Сале за састанке. Дио планираног 

објекта издвојен је за Народну библиотеку, установу која је у Сокоцу основана 

1926. године и чији фонд броји више од 26.000 стручно обрађених библиотечких 

јединица. С обзиром да је у пожару 2011. године страдао објекат Установе за 

културу „Перо Косорић“, под кровом Градске куће налазила би се и 

мултифункционална сала са 180 мјеста намјењена за позоришне представе, 
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филмске пројекције и друге културне садржаје. Такође, предвиђено је 473 m2 за  

Галерију и Музеј. 

 

6. Израђен план парцелације подручја Равна Романија везано за реализацију 

пројекта изградње „Етно села „Равна Романија“. У току је израда пројекта 

водовода и канализације, чији је предрачун око 600.000 КМ, као и израда 

пројекта за путеве чији је предрачун 2.400.000 КМ.  

 

 

 НАЧЕЛНИК  

 мр Милован Бјелица 
 


